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Ούτε να το σκεφτεί η κυβέρνηση να στείλει Έλληνες στρατιώτες στη Γάζα!
Κανένας ένστολος να μην αποδεχτεί τη συμμετοχή στον στρατό κατοχής που 

ετοιμάζουν οι ΗΠΑ, το Ισραήλ και οι σύμμαχοί τους
Η απόφαση αίσχος της κυβέρνησης της ΝΔ να συμμετάσχει ως παρατηρητής στο λεγόμενο 
«Συμβούλιο  Ειρήνης»  του  Τραμπ που  προωθεί  η  κυβέρνηση  των  ΗΠΑ,  καθώς  και  η 
πρόθεση αποστολής ελληνικής κατοχικής δύναμης στη Γάζα, συνιστούν επικίνδυνη εμπλοκή 
της χώρας μας στα ιμπεριαλιστικά σχέδια ΗΠΑ – Ισραήλ – ΝΑΤΟ – ΕΕ στην περιοχή. 

Προσπαθούν να θολώσουν τα νερά για τα βρώμικα σχέδιά τους, επειδή ξέρουν ότι ο λαός 
αντιδρά και δεν πρόκειται να βάψει τα χέρια του με αίμα. Ότι στέκεται στο πλευρό του 
Παλαιστινιακού  λαού  και  εκφράζει  την  αλληλεγγύη  του,  όπως  πράξαμε  χιλιάδες 
εκπαιδευτικοί με τους μαθητές μας κόντρα στην απόπειρα τρομοκρατίας και φίμωσης. Η 
πραγματικότητα  είναι  ότι  οι  δολοφόνοι  επιστρέφουν  στον  τόπο  του  εγκλήματος με 
σημαία  τη  «σταθεροποίηση»,  που  μόνο  μεγαλύτερη  αστάθεια  σημαίνει  για  τον 
Παλαιστινιακό και τους άλλους λαούς. Ειδικά σήμερα, μετά την επίθεση ΗΠΑ-Ισραήλ στο 
Ιράν και τον κίνδυνο γενίκευσης του ιμπεριαλιστικού πολέμου και τη χώρα μας να 
είναι  μπλεγμένη  σε  αυτόν με  ευθύνη  της  κυβέρνησης  της  ΝΔ  και  της  βολικής 
αντιπολίτευσης όλων των αστικών κομμάτων που στην ουσία συμφωνούν. Απεμπλοκή τώρα 
από τον βρώμικο αυτό πόλεμο!

Τα  σχέδια  αυτά  μετατρέπουν  τη  Γάζα  σε  ένα  αμερικανοϊσραηλινό  προτεκτοράτο  και 
επενδυτικό «Ελ Ντοράντο», όπου δε θα υπάρχει χώρος για την πατρίδα του πολύπαθου 
παλαιστινιακού λαού. Πρόκειται για μια επιλογή που νομιμοποιεί και στηρίζει την επιβολή 
νέων  τετελεσμένων  με  τη  βία  σε  βάρος  του  παλαιστινιακού  λαού,  μετατρέποντας  την 
Ελλάδα σε  μέρος  της  μηχανής  κατοχής  και  καταστολής  στο  πλευρό  του  κράτους  – 
δολοφόνου Ισραήλ.

Στρατιωτική αναβάθμιση και «μπίζνες» πάνε χέρι-χέρι. Την ίδια στιγμή,  η ενεργειακή 
«κοινοπραξία» που διαμορφώνεται στην Ανατ. Μεσόγειο και στο Αιγαίο με συμφωνίες που 
υπογράφουν αμερικανικά μονοπώλια, όπως η «Chevron»,  αναθερμαίνει τις προσδοκίες 
και ελληνικών μονοπωλίων για πιο γρήγορη ανέλιξη στην πυραμίδα των ευρωατλαντικών 
ενεργειακών σχεδιασμών.

Μπροστά στα κέρδη των επιχειρηματικών ομίλων δεν λογαριάζουν τις ανθρώπινες ζωές! Η 
κυβέρνηση της ΝΔ, για λογαριασμό της άρχουσας τάξης και των διαχρονικών της στόχων 
για «γεωστρατηγική αναβάθμιση» που υπηρέτησαν διαδοχικά όλες οι κυβερνήσεις, δείχνει 
«στο  πεδίο»  τι  σημαίνει  η  ανάληψη  αυξημένων  ρόλων  και  ευθυνών  στη 
νοτιοανατολική πτέρυγα του ΝΑΤΟ με ανυπολόγιστες συνέπειες για το λαό μας και τους 
λαούς  της  περιοχής.  Η  συμμετοχή  σε  τέτοιου  είδους  «συμβούλια»  και  στρατιωτικές 
αποστολές εμπλέκει τον ελληνικό λαό σε επικίνδυνες περιπέτειες και τον καθιστά συνένοχο 
σε εγκλήματα σε βάρος άλλων λαών.
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Οι εργαζόμενοι δεν έχουν καμία δουλειά να πληρώσουν με το αίμα τους 
ανταγωνισμούς των ιμπεριαλιστών! 

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι, 

Σήμερα, που η Μέση Ανατολή στην κυριολεξία φλέγεται, που η αγωνία για το «που θα μας 
οδηγήσουν αυτές οι εξελίξεις» μεγαλώνει σε όλο και μεγαλύτερα τμήματα των εργαζομένων, 
συζητιέται όλο και πιο έντονα από τους ίδιους μας τους μαθητές,  το παράδειγμα των 200 
της Καισαριανής, που μας συγκλονίζει αυτές τις μέρες, μπορεί να φωτίσει το δρόμο που 
πρέπει  να  βαδίσουμε  και  σήμερα!  Γιατί  αποκαλύπτει  το  διαχρονικό  χαρακτήρα  της 
σύγκρουσης δύο ολότελα διαφορετικών κόσμων!

Από τη μία ο  γερασμένος και  σάπιος  κόσμος του κέρδους,  του ανταγωνισμού που 
γεννάει  πολέμους,  καταστροφές,  προσφυγιά και  φτώχεια.  Από την άλλη ο κόσμος των 
ανώτερων συλλογικών ιδανικών, της πάλης ενάντια στην εκμετάλλευση που με μια 
σφιγμένη γροθιά και  ένα χαμόγελο μπροστά στο δήμιο,  νικάει  και  τον φαινομενικά πιο 
«παντοδύναμο» αντίπαλο!

Δυναμώνουμε τους αγώνες μας και απαιτούμε:
 Καμία  εμπλοκή  της  χώρας  στους  ιμπεριαλιστικούς   σχεδιασμούς  ΗΠΑ  –  ΝΑΤΟ  –  ΕΕ. 
Απεμπλοκή τώρα από τον νέο βρώμικο πόλεμο ΗΠΑ-Ισραήλ ενάντια στο Ιράν και  στους 
υπόλοιπους γειτονικούς λαούς. Να κλείσουν οι βάσεις να γυρίσουν στη χώρα μας όλα τα 
οπλικά συστήματα που έχουν σταλεί στα πολεμικά μέτωπα.
 Κανένας Έλληνας στρατιώτης και αξιωματικός εκτός συνόρων. Καμιά συνεργασία με το 
κράτος – δολοφόνο Ισραήλ.
 Να εφαρμοστεί η ομόφωνη απόφαση της ελληνικής Βουλής του 2015 και να προχωρήσει 
άμεσα η αναγνώριση ανεξάρτητου παλαιστινιακού κράτους, στα σύνορα πριν το 1967, με 
πρωτεύουσα την Ανατολική Ιερουσαλήμ. 

Κανένας συμβιβασμός με την πολιτική του κέρδους που θυσιάζει ανθρώπινες ζωές 
στα σφαγεία των πολέμων, στους χώρους εργασίας, στις υποδομές που θα έπρεπε να 
υπηρετούν τις λαϊκές ανάγκες! 

Με  βάση  το  παραπάνω  πλαίσιο,  χαιρετίσαμε  την  αποστολή  των  Συνδικάτων  που 
συσπειρώνονται στο ΠΑΜΕ στην Παλαιστίνη και την επαφή τους  με τα Παλαιστινιακά 
Συνδικάτα  και  θα  χαιρετίσουμε  κάθε  μελλοντική  δράση  που  κρατάει  ανοιχτό  τον 
αγώνα του Παλαιστινιακού Λαού για ελεύθερη ανεξάρτητη πατρίδα, όπως  δράσεις 
Συνδικάτων, τη νέα διεθνή αποστολή Global Sumud Flotilla κλπ.

Καλούμε τους συναδέλφους  να συνεχίσουν να κάνουν δράσεις στα σχολεία τους για 
τον δίκαιο αγώνα του Παλαιστινιακού Λαού!


